

展望新学期，一起向未来

——我校举行新学期开学典礼暨第七届艺术节开幕式

雨水送春来，3月2日，江苏省淮安工业中等专业学校举行了新学期开学典礼暨第七届校园艺术节开幕式。学校校级领导班子、各系部主任、全体班主任及全体学生参加了开幕式。



伴随着悠扬的国歌与冉冉升起的国旗，典礼的仪式缓缓铺开。首先，校领导戴耀中、卢松、朱文平依次宣读优秀学生奖学金、优秀学生干部、先进班集体的表彰决定，随后进行了现场颁奖。







紧接着，优秀学生代表汪佳雄、优秀学生干部代表任慧茹、先进班集体班主任代表苏小慧先后上台发言。两位同学都表达了对学校的感谢和他们取得成功的心路历程，并表示会再接再厉，以饱满的热情投入学习中；苏小慧老师代表班主任希望学生文明守纪、勤奋学习、牢记安全，并承诺会热诚、坦诚、真诚的面对每一位学子，教好书，育好人。

典礼上，贾朝东校长送来了新学期寄语。贾校长回顾了一年以来学校获得的荣誉以及校企合作、师生参加各类比赛取得的成绩等，并希望所有师生在新学期要高度重视安全工作、强化健康教育；勉励全体同学努力学习，苦练技能；珍惜时光，奋力拼搏，一起向未来。贾校长的致辞让所有师生感到振奋与鼓舞，也对新学期的学习与生活目标更加明确坚

定。

最后，朱文平副校长宣读第七届“正之情-艺术节”实施方案并宣布第七届校园艺术节开幕。

新学期的号角已经吹响，相信工业中专全体师生定能站在新的起跑线上，抓住新的机遇、迎接新的挑战，一起在新学期拼搏奋进，扬帆起航，再创新绩。（周霞 戚晓燕 宗祥）